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ATA da 3-4  (terceira) Sessão Ordinária da (2) Segunda Sessão Legislativa da 
19d (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 
Espírito Santo. Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezoito, às 19h0Omin, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São 
Jose, n2  135, Centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência 
do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os Vereadores: Adeilson Minchio Broetto, 
Angela Maria Coutinho Ferreira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Piol, Elielton 
Rocha Nascimento, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, 
Marseandro Agostini Lima,  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Ronaldo 
Broetto Scaquetti. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da Bíblia, 
conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que foram 
pronunciadas pela Vereadora Sônia. "Porque Deus tanto amou o mundo que 
deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha 
a vida eterna. (João 3:16)". Com base nos artigo 31, alínea 'h' e artigo 72, 
parágrafo 22  do Regimento Interno convocou o Vereador Tadeu para 
Secretariar os trabalhos nesta Sessão; ainda lembrou aos Vereadores que não 
se esqueçam de assinar o livro de presença, pois somente serão considerados 
presentes nesta Sessão, os Vereadores que assinarem o livro até o início da 
Ordem do Dia, com base no artigo. 106, do Regimento Interno. Em seguida a 
Vice presidente Angela efetuou a chamada. Todos estavam presentes nessa 
Sessão. Iniciou com a fase da Tribuna Livre, em que os oradores, na forma do 
Artigo. 112 parágrafo 1° do Regimento Interno teve prazo de até 10 (dez) 
minutos para se pronunciar. Inscrito o Sr. Everaldo dos Santos, com o tema: 
Administração Pública. Com  a palavra o Sr. Everaldo dos Santos: Deu boa noite 
ao Senhor Presidente, aos Senhores Vereadores e disse ser uma satisfação 
enorme estar na Tribuna Livre. Salientou que acredita não ser o melhor dia 
visto que o Município passa por um  momenta  de transformação, de transição 
política em que urna nova administração se iniciou no dia 27 de outubro de 
2017 e que foi exatamente neste dia que foi encerrada a participação do 
Presidente da Câmara, o Prefeito Interino Eleazar a quem este agradece a 
confiança da sua nomeação como Secretário de Agricultura, no curto período e 
aos Vereadores que indicaram e referendaram seu nome para que eu tivesse a 
frente da pasta naquele período. Salientou que após a posse do novo Prefeito 
surgiu uma velha forma de fazer política, q a é a forma de colocar a culpa dos 
seus fracassos nos antecessores, falou antec ores porque não fala si mente de 
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si próprio, mais sim da Administração como um todo. Disse que vários 
Secretários e várias Secretarias que estão sendo culpados das mazelas que 
afetam o Município hoje e que muitas delas são frutos de décadas. Falou que 
não disse anos e sim décadas de má gestão do recurso público visto que não é 
colocando a culpa no antecessor que irá governar. Em seguida, salientou que é 
isso que algumas pessoas tem feito, colocando a culpa na gestão, 
principalmente a frente da Secretaria de Agricultura para retirar o foco de 
aluguel de uma  Van  para Transporte de doentes quando se tem um ônibus que 
poderia ser concertado para trabalhar neste sentido ou talvez para tirar o foco 
de um aluguel de 2 ambulâncias com preço de mais de 45 mil reais, ou talvez 
seja também para tirar o foco da notícia que foi recebido mais de mais de 800 
mil reais de uma adesão a uma ATA para contratação de palco, sonorização e 
afins, ou seja, disse que é talvez para tirar o foco de quase 300 mil que investir 
no caminhão limpa fossa, todos esses sem licitação, com exceção da adesão a 
ATA. Posteriormente fez uma pergunta: é necessário Fundão gastar mais de 
800 mil reais em palco sonorização e afins? Enquanto muitas das ruas estão 
sem calçamento, sem esgoto, sem iluminação, veio se defender de acusações 
levianas e infundadas que fazem, porque estava por volta de 70 dias a frente da 
Secretaria de Agricultura, e quando chegou lá, foram encontrados dos 13 
equipamento, 9 totalmente parados, com defeito e os quatro que estavam 
funcionando, estavam funcionando precariamente. Salientou que foi feito o que 
costuma dizer no popular, foi trocado o pneu do carro com o carro andando, à 
medida que foi avançando no trabalho na zona rural, também foi concertadas 
diversas máquinas, como  Patrol  a mais de dois anos quebrada e com o aval do 
Eleazar, foi concertada e entregue funcionando no final da gestão. 
Seguidamente foi dado continuidade ao trabalho que não foi feito nos 6 meses 
que os antecedeu, foi feito um trabalho de recuperação das estradas, hoje 
contando vantagem que está se patrolando 17 km de estrada com 3 meses 
praticamente de administração, o que foi feito na primeira semana. Disse que 
Destacado foi a primeira localidade que foi patrolada, sendo um trabalho muito 
decente, não sendo só 17 km feitos em 3 meses, porque gastaram 3 meses para 
fazer 17 km. Posteriormente disse que fizeram mais de 100 km, contando com 
a localidade de Destacado, Piranema, Pasto Fundão e ainda uma parte de 
Mundo Novo, além da colocação de Revissol nas localidades de Destacado, 
Timbuí, Goiapaba-Açu, Morro Manel  Dodo  e no Bairro São José e depositado 
todo o material no Morro do  Orly.  Ressalvou q - foi surpreendido nos últimos 
tempos por palavras de pessoas que  •sera  e e nada se foi feito até agora 
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porque as máquinas estavam todas quebradas, muito pelo contrario, salientou 
que foram concertadas as máquinas quebradas e que nesta Casa podem 
referendar isso que foi feito. Logo após falou do trabalho dos Vereadores 
Janilton, Ataíde, Vereador Sandro, e o  Ex  Vereador Daniel, disse que todos os 
pedidos foram atendidos nas suas localidades, além do foi feito, foram 
atendidos todos esses pedidos ainda. Por fim, salientou que não tem 
fundamento a história de que muitas máquinas foram deixadas quebradas e 
respondeu isso fazendo uma nova pergunta para a Administração: Como que as 
máquinas estão quebradas se foram até o Morro São José e espalharam os 
materiais no local? Salientou que foi feito de forma tão incorreta que uma 
semana depois foram até lá e recolheram novamente. Após, foram lá e 
colocaram outro tipo de material, não para atender a coletividade, mas para 
atender único e exclusivamente um morador em uma rua sem saída. Em 
seguida, as máquinas que estavam quebradas, deixaram o bairro São José e 
foram para o Morro do  Orly  recolher o material foi colocado para atender a 
comunidade para que fosse atendida a estrada do Prefeito. Evidenciou que essa 
administração deixou de fazer a vontade coletiva para fazer a vontade pessoal, 
coisa que não deve ser feita. Seguidamente disse que quando é encaminhado as 
máquinas para a localidade de Piranema, foi falado que as máquinas só iriam 
sair de lá quando terminasse o serviço e disse ter sido o que aconteceu. Foi 
feito todos indistintamente, não tendo nenhum benefício pessoal. Logo após, 
disse que protocolou na Prefeitura um ofício solicitando quais máquinas 
estavam quebradas quando essa Administração assumiu qual o valor do 
Conselho de cada máquina, quanto que cada máquina gastou de combustível 
até o momento, visto que se elas estavam quebradas não tem como gastar 
combustível, ou seja, as pessoas falam as coisas e são pegas na própria mentira. 
Posteriormente disse que quem vem para a Administração assumi o bônus e 
ônus, visto que se tem 800 mil para gastar em som e afins, tem para gastar em 
máquinas, para consertar, se é que estão quebradas, pois eventualmente disse 
que pode ter uma ou duas máquinas com defeito, então é questão de 
prioridade. Salientou que já se passaram três meses e o produtor quer saber 
quando as estradas estarão em condições de trafegabilidade, ou seja, ele quer 
entrar e sair da propriedade dele, muitos desses produtores moram na 
propriedade dele e não tem outra opção de locomoção se não for passar por 
esta estrada nas condições que estão. Por fim, disse que é para deixar o 
discurso de lado e trabalhar. Ressaltou que • zer que as máquinas foram -- 
deixadas com defeito é uma leviandade. ost 	rmente disse que assiFi que 
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recebesse a resposta por parte da Prefeitura, irá encaminhar :«r: etik-es 
Vereadores, e irá fazer o uso dessa tribuna, se for permitido, para que possa 
esclarecer. Em seguida, aproveitou o momento para falar do Vereador Sandro. 
Disse ter sido uma pessoa que o procurou enquanto Secretário e por isso, 
tiveram uma parceria muito proveitosa na colocação de escória. Falou que as 
pessoas conseguiram escória e depois eles entraram com equipamentos e foi 
feito. Salientou que o Vereador Sandro é prova disso, de que não teve 
preferência e não tem porque dizer que as máquinas ficaram quebradas, visto 
que se elas estivesse quebradas, elas não teriam recolhido mais de 3 mil 
toneladas de brita na Beira da Linha. Porém disse não ser válido usar as redes 
sociais para dizer que a Administração anterior deixou tudo quebrado é uma 
leviandade e que foi feito o bem sem olhar a quem. Finalizou agradecendo e 
dando boa noite a todos. Expediente: O Secretário registrou o horário do início 
deste expediente que iniciou às 19h16min. O Presidente Dispensou a leitura da 
Ata da 2 Sessão Ordinária, ocorrida em 01 de fevereiro de 2018. Logo após, o 
Secretário fez a leitura das correspondências recebidas nesta Casa de Leis. 
CONVITE de autoria da Polícia Militar do Espírito Santo,  Ten.  Cel. Irineu 
Firmino do Santo, Tem. Cel.  Anderson  Loureiro Barboza - Assunto: Convida 
para participar do  Workshop  de Negociação de Gerenciamento de Crises", que 
se realizará no daí 28 de fevereiro de 2018, de 07:45h às 17h, no auditório do 
Parque Botânico da Vale, situado à Av. dos Expedicionários, S/N, Jardim 
Camburi, Vitória. COMUNICADO de autoria do Ministério da Educação. 
Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
das seguintes ordens: Conselho Escolar da Escola Comunitária de 1 Grau Praia 
Grande; Parcela 002; Valor R$ 4.070,00. COMUNICADO de autoria do 
Ministério da Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação das seguintes ordens: Conselho Escolar da 
Escola de 1 Grau Praia Grande; Parcela 002; Valor R$ 5.350,00. COMUNICADO 
de autoria do Ministério da Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação das seguintes ordens: Conselho Escolar da 
Escola de 1 Grau  Prof.  Ernesto Nascimento; Parcela 002; Valor R$ 3.420,00. 
COMUNICADO de autoria do Ministério da Educação. Assunto: Informa a 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de' - 
programas do Fundo Nacional de Desenv 	da Educação das seguintes 
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ordens: Conselho Escolar da Escola de 1 Grau Eneas Ferreira; 

r  

Valor R$ 3.480,00. COMUNICADO de autoria do Ministério da Educação. 
Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
das seguintes ordens: Conselho de Escola da Escola de 1 e 2 Grau  Nair  Miranda; 
Parcela 002; Valor R$ 4.800,00, Valor R$ 11.200,00, Valor R$ 4.650,00. 
COMUNICADO de autoria do Ministério da Educação. Assunto: Informa a 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação das seguintes 
ordens: Conselho de Escola da Escola de 1 Grau Maria da Paz Pimentel; Parcela 
002; Valor R$ 4.590,00. COMUNICADO de autoria do Ministério da Educação. 
Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
das seguintes ordens: Prefeitura Municipal de Fundão; Parcela 002; Valor R$ 
510,00, Quota 011: Valor R$ 61.323,14. COMUNICADO de autoria do Ministério 
da Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação das seguintes ordens: Conselho de Escola do CMEI Santa Terezinha; 
Parcela 002; Valor R$ 1.510,00. COMUNICADO de autoria do Ministério da 
Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação das seguintes ordens: Conselho de Escola do CMEI Annodina Scarton 
Nunes; Parcela 002; Valor R$ 1.820,00. COMUNICADO de autoria do Ministério 
da Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação das seguintes ordens: Conselho de Escola do CMEI Direção, Parcela 
002; Valor R$ 1.580,00. COMUNICADO de autoria do Ministério da Educação. 
Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
das seguintes ordens: Conselho de Escola do CMEI Clementina Broseghini 
Carreta; Parcela 002; Valor R$ 1.960,00. COMUNICADO - Autor: Ministério da 
Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação das seguintes ordens: Conselho de Escola da Escola Mun. De EF Profa. 
Dulce Loureiro Cuzzuol; Parcela 002;Valor R$ 4.880,00. COMUNICADO de 
autoria do Ministério da Educação. Assunto: Informa a liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a  exec  o de ogramas do Fundo Nacional 
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de Desenvolvimento da Educação das seguintes ordens: Associação Escola 
Comunidade EPG Eloy Miranda; Parcela 002; Valor R$ 7.250,00. 0 Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura das proposições que deram entrada 
nesta Câmara Municipal: PROJETO DE LEI N9  005/2018 de autoria do Poder 
Legislativo, Sr. ELIELTON ROCHA NASCIMENTO. Ementa: Dispõe sobre 
alterações das leis 477/2007, 499/2007, 579/2008, 612/2009, 709/2010, 
719/2010, 728/2011, 744/2011 e 768/2011, incluindo no calendário de festas 
oficiais do município de Fundão a "Festa de Santo Antonio. Remeteu a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação. REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO 
DE CHAPA N9  002/2018 de autoria dos vereadores: Eleazar Ferreira Lopes, 
Ronaldo Broetto Scaquetti e Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Apresenta 
a mesa diretora requerimento de inscrição de chapa para eleição da mesa 
díretora que será em 15 de fevereiro de 2018 - 22  biênio da 119 legislatura - 
2019-2020 na forma do artigo 10, inciso I do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Fundão. Incluiu na Ordem do Dia da presente Sessão para 
votação. INDICAÇÃO N2  004/2018 de autoria do Sr. Janilton Almeida de Carli 
Ementa: Indica ao poder executivo municipal e a secretaria municipal de 
agricultura a necessidade de manutenção da ponte localizada em destacado no 
município de Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria 
responsável. INDICAÇÃO N2  005/2018 de autoria do Sr. Janilton Almeida de  

Garb.  Ementa: Indica ao poder executivo municipal e a secretaria municipal de 
agricultura a necessidade de manutenção da ponte que liga a BR-101 a ES-010, 
no município de Fundão Remeteu ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria 
responsável. MOÇÃO DE PESAR N2  001/2018 de autoria do Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: Moção de pesar em honra da família do recentemente 
falecido ilustríssimo senhor Guaracy Neves. Incluiu na Ordem do Dia da 
presente sessão. Oradores: Foi orientado pelo Presidente que cada Vereador 
somente poderá se pronunciar depois de inscrito em livro próprio pelo prazo 
máximo de 10 (dez) minutos, versando sobre Assunto de Interesse Público e 
Solicitou ao Secretário que fizesse o monitoramento do tempo destinado a cada 
orador. Com  a palavra a Vereadora Angela: Deu boa noite a todos os colegas 
Vereadores e a todos os presentes. Logo após disse que está muito feliz porque 
o Carnaval foi um evento maravilhoso, feito com muito planejamento, tendo 
movimentado todo o Distrito, tendo també • todos os comerciantes lucrados 
com este Carnaval, pois tiveram i esent 	mais de 70 mil turistas. Esse 
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levantamento foi feito pela Policia Militar. Salientou que passou madrugadas 
em claro, juntamente com os colegas Vereadores, ajudando ao Prefeito, ao 
Secretário para o evento ser um dos melhores e disse até o momento, ter 
ouvido somente elogios. Ressaltou que houve a participação dos comerciantes 
locais, visto que estes não mediram esforços para ajudar, como por exemplo: 
Gilmar, dono do Supermecado Ideal, dando alimentação aos Policiais, 
Multishow, Kinkas por isso o Carnaval foi lindo, visto que houve a participação 
dos munícipes e comerciantes. Salientou que do Distrito de Praia Grande os 
ajudantes e participantes foram o Hotel do Veleiros, Alexandre varejão, Loja 
Fábio e Fabiane, Supermercado Noroeste, Fernanda Renon, Material de 
construção Apamper, Bar do Jair, Casebrinho, Casebre da Geovana. Por fim, 
enfatizou novamente que o Carnaval foi maravilhoso e agradeceu ao Prefeito e 
ao Secretário por isso. Com  a palavra vereador Janilton: Deu boa noite a 
todos os colegas Vereadores, a todos os presentes, logo após deu os parabéns 
em razão do público estar presente. Em seguida, agradeceu ao colega Everaldo 
e disse ter feito um ótimo trabalho nesta Casa porque o Vereador é eleito para 
fiscalizar o Município. Salientou que a Vereadora Angela expôs sua felicidade 
em relação ao Carnaval, porém o Município passa por muitas dificuldades. 
Disse que 60% dos veículos que estavam em Praia Grande a placa eram de 
Colatina e disse também que vieram para cá em razão de serem bem recebidos. 
Salientou que a festa também traz benefícios, pois se fizer um levantamento em 
relação a cada comerciante, com certeza tinham mais de cinco funcionários e 
houve a especulação de contratação de mais de vinte funcionários. Logo após 
disse que através disso, podem levar seus sustentos para suas casas. 
Posteriormente deixou um abraço para aqueles que cuidaram da limpeza da 
Praia, pessoas estas que ganham menos de um salário mínimo. Em seguida, 
parabenizou a equipe e mandou um abraço para  Del Piero  e para todos aqueles 
que participaram da limpeza. Salientou que não aproveitou 100% a festa 
oferecida de Carnaval porque ao mesmo tempo em que estava em Praia Grande 
tinha que vir para Fundão a trabalho. Posteriormente parabenizou a Cidade e 
agradeceu ao Prefeito por se empenhar pelos eventos acontecidos. Passado um 
tempo, falou sobre as indicações e salientou que este é um problema crônico. 
Direcionou a palavra ao Everaldo e disse qu ele fez •arte daquela região e que 
este havia pedido várias vezes para qu a • uten 	da pinte fosse feita, uma 
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vez que, naquela localidade passa em média 20 litros de leite serfilie'tem 
como finalidade abastecer uma fábrica de queijo e manteiga em Praia Grande, 
na Marli Rold. Em seguida falou sobre a ponte que liga a BR 101, visto que está 
em uma situação de risco, uma vez que é local que transporte escolar passa e 
disse ter certeza que a Secretária de Agricultura, com responsabilidade da 
equipe e prefeito, irá analisar o mais rápido possível. Disse que Érick Musso iria 
contemplar com as vigas, porém, por algum motivo ainda não chegou. 
Ressaltou em seguida que, a luta dos Vereadores é buscar o melhor para o 
Município, com intensa fiscalização, cobrando de cada um que tem sua 
responsabilidade, urna vez que o Vereador não faz estrada, não constrói ponte, 
somente fiscaliza em nome da comunidade. Em relação à brita que foi doada 
pela Vale, disse que acredita que foram apanhadas algumas, porém acredita 
que a maioria ainda está lá. Por fim, falou que acredita que os Vereadores que 
tem compromisso com a população e que estão presentes no Município para o 
melhor de todos. Logo após, agradeceu. Com  a palavra vereador Sandro: Deu 
urna boa noite a todos, agradeceu a Deus e a presença de todos presentes. Disse 
ter ficado honrado com as palavras do Everaldo, homem de coragem. Referente 
a fala de Everaldo comentou que o Revissol tem q saber aplicar, e no bairro São 
Jose, não foi para atender um simples morador, era um produtor rural q 
comprou um lote clandestino naquele bairro, e agora a prefeitura é obrigada a 
fazer, rua, iluminação pública, pavimentação, destacou que esse é um problema 
do município, então aquele morador ele produz produtos agrícolas e leva até na 
casa dele para o dia seguinte, fazer a venda dos produtos, e toda vez teve 
dificuldade com a chuva. Informou que veio urna equipe técnica da Arcelor 
Mittal devido a urna denúncia, por causa da política, ironizou dizendo que, se 
trabalha correto denuncia, se trabalha errado também denuncia e as vezes vai 
preso. e foram obrigados a recolher o material, no bairro  Orly.  além dos 10 
caminhões que também tiveram que recolher, informou que tem um laudo que 
comprova. Disse que aplicaram uma brita que o vereador ele, Adeilson, Elielton 
e Janilton pediram, depois que fez a obra e ficou boa todo mundo quer ser pai 
da criança. Salientou que os problemas do município são poucos, mas deveriam 
falar também que em 90 dias gastaram 670 mil no cartão, deveriam falar 
também que um motorista irregular pegou uma Estrada da Prefeitura e bateu, 
pois devemos jogar com transparência e da no s as 	oas e não só criticar. 
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Lembrou de uma situação que sempre discute nesta casa, matéria de jornal: 
Prefeitura de Fundão economiza 140 mil com a coleta de lixo, parabéns 
prefeito, só que essa não foi a nossa campanha de política, cobrou a 
municipalizar do lixo, pois em 2013, foram gastos com essa empresa de lixo, 
1.237.408,19 reais na coleta, no ano de 2014, 3.994.000,00, aqui em Fundão 
tudo cresce, só não cresce o salário dos funcionários, disse que o município 
precisa de comprar os caminhões para a coleta, pois vai sair mais barato, e 
assim poder investir nas estradas comprando equipamentos novos, assim como 
o sonho de muito morador, que é ter uma casa nova. Falou que foi adquirido 
um martelo elétrico, uma máquina e um pulverizador, disse que vai ajudar 
muito os produtores rurais. Referiu a ATA de 800 mil, e falou que este valor não 
é nada comparado a ATA de 7 milhões que o interino queria aderir. Concedido 
aparte ao vereador Eleazar: Disse que não sabia do valor, e quando soube 
pediu para suspender imediatamente. Com  a palavra vereador Sandro: 
Salientou que não é uma questão de politicagem e sim porque é um fiscalizador 
do município. Lembro que existem outros problemas da gestão passada que 
investiram 1 milhão na iluminação de  LED  e hoje está sucateado e ainda 
roubaram as luminárias verdes e o  ex  secretário disse que foi investido em 
extensões de rede, sendo que não foi feito nenhuma, ironizou dizendo que o  ex  
secretario estaria defendendo alguém. Ressaltou que está aqui para defender o 
direito do povo, deu uma boa noite e agradeceu. Com  a palavra vereador 
Antônio: Deu boa noite a todos e cumprimentou ao Público presente. Disse que 
é ótimo chegar e encontrar esta Casa lotada, uma vez que o povo precisa 
participar das Sessões para começar a perceber a realidade do Município. Em 
seguida, parabenizou a Vereadora Angela pelo belíssimo trabalho que exerceu 
no Carnaval em Praia Grande. Disse que esteve acompanhando o trabalho da 
Angela e os demais Vereadores que estavam 24h em sintonia com todos os 
envolvidos no evento. Logo após agradeceu ao Tenente Xavier, ao Comandante  
Oa  Companhia visto que a equipe de policiais não deixou que nenhum mal 
acontecesse no Município agradeceu a todas as pessoas, inclusive aos Garis que 
estavam presentes, trabalhando e fazendo a coleta de lixos. Em relação ao 
Vereador Everaldo, referente ao contrato do Caminhão Fossa, queria dar uma-,  
explicação para as pessoas, uma vez que tinha u contrato de 2015 que foi 
estendido até 2017, no qual tinha um 

	trato ara fazer transpor1 só de •\ 
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resíduos. Salientou que em Praia Grande não tinha uma coleta que atendesse a 
comunidade, visto que o caminhão, quando solicitado, fazia uma coleta ou duas 
por semana, não atendendo a toda população de Praia Grande e por isso, foi 
feito um contrato emergencial pelo Prefeito para que pudesse atender a 
comunidade. Por fim, falou que está defendendo sua administração e 
aproveitou para parabenizar o Prefeito Joilson Nunes visto que está com 
intenção de trabalhar. Seguidamente, agradeceu e deu boa noite a todos. Com  a 
palavra vereador Ataídes: Deu boa noite a todos, em seguida agradeceu a 
Deus pela noite e por todos os presentes. Logo após agradeceu ao Everaldo pelo 
tempo que ficou na gestão e por ter atendido alguns pedidos. Parabenizou o 
Prefeito Joilson Nunes, ao Secretário de Turismo e aos demais funcionários que 
se dedicaram a Festa de Carnaval para o Município. Salientou que o Município é 
um Município balneário e muitos criticam os gastos e falando que a Saúde está 
precária, mas sabe - se que a festa é uma tradição. Salientou que assim como foi 
dito pela Vereadora Angela, os comerciantes das Redes de Hotelaria estão 
satisfeitos porque tiveram seus lucros visto que é o único período em que os 
comerciantes conseguem ganhar seu dinheiro, visto que, com a chegada do 
inverno o movimento diminui. Posteriormente parabenizou ao Prefeito pelo 
trabalho e em seguida, parabenizou ao Secretário e Agricultura e pediu que as 
estradas da Zona Rural fossem acertadas uma vez que logo chegará a panha de 
café e estando com as estradas em má conservação, dificultará o trabalho dos 
agricultores. Por fim, deu uma boa noite a todos. Com  a palavra vereador 
Elielton: Deu boa noite a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade. Iniciou a 
sua fala oferecendo condolências a Dona Penha, para que ela possa transmitir a 
toda sua família diante desta perda e também a família do amigo Cassiliano, por 
ter falecido o Roberto que estava sofrendo com a doença do Câncer. 
Posteriormente deixou um convite para que todos participassem das sessões, 
uma vez que é importante a participação popular nesta Casa. Em seguida 
agradeceu ao Coronel Loureiro, ao apoio da Policia Militar neste verão em Praia 

rande e parabenizou o Município por não ter tido nenhuma intercorrência. 
Posteriormente parabenizou aos organizadores pelo Carnaval de Praia Grande 
e disse que não teve grandes demandas na saúde e na segurança. Deixou seus 
agradecimentos e parabéns a todos  ague  es que se envolveram no  event()  
criticou a Secretária de Saúde porque  na

i
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tinha equipo. Criticou também porque não tem alimentação direito para os 
médicos, plantonistas e alguns funcionários. Salientou que está levando esta 
critica para o Secretário de Saúde porque ele é responsável. Em seguida, 
direcionou a palavra ao Flávio e pediu que pudesse transmitir a reclamação, 
porque é urgente visto que está faltando medicamentos e equipamentos. 
Posteriormente falou que no mês de novembro estava viajando para Brasília e 
recebeu uma ligação de uma pessoa dizendo que não tinha seringa no Pronto 
Socorro, em seguida pediu que o Secretário de Saúde tivesse responsabilidade 
com a mesma porque é algo sério. Seguidamente falou que faz parte da área da 
Saúde e que estava de plantão no Pronto Atendimento sábado e tiveram que 
fazer uma "vaquinha" para fazer almoço. Por fim, pediu que fosse feito a 
compra desses materiais básicos como algodão, gaze, equipo e outras coisas 
mais. Concedido o aparte ao vereador Sandro: Deu boa noite a todos 
novamente e disse que com o funcionamento do novo padrão, esta dando uma 
condição de vida melhor aos pacientes que ali se encontram. Com  a palavra 
vereador Elielton: Concordou com a palavra do Vereador Sandro e disse que o 
problema de estrutura física de ar condicionado, compactua com sua fala, 
porém em relação aos pacientes, está mais complicado. Em seguida falou que o 
Vereador Janilton citou algumas situações e disse que está havendo cobrança 
dos Vereadores. Logo após falou que na última reunião com  Erick,  ligou para o 
Otaciano e o Flávio já tem informação de que já veio um técnico, fez a avaliação 
e tem todo um projeto pronto em relação à ponte e que só falta a Secretária de 
Agricultura do Estado liberar a matéria para estar cobrando. Em seguida 
parabenizou ao Sandro pela sua fala a respeito do lixo e disse que houve uma 
economia enorme, porém a população ficou a mercê do mau cheiro, dos urubus 
sobrevoando e  etc.  Ou seja, tentaram economizar de um lado e deixaram a 
desejar de outro. Posteriormente disse ter recebido da mão do  ex  Vereador 
Daniel uma planilha com os preços pagos em carros, funcionários, seguros, 
manutenções,  etc.  Salientou que o carro em si, sai em cerca de cinco mil reais 
cada um, sendo o gasto pessoal com oito motoristas mais elevados no contrato, 
gastando em torno de 31 mil reais. Seguidamente perguntou o porquê 
contratar com motorista? Sendo que se têm motoristas no Pronto Socorro e 
esse motorista hoje esta com o serviço parado sendo muitas veze,o guia 

essalvpirque não está ri*ando o 
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contrato, mas que a ambulância é realmente uma "porcaria", disse que pode 
falar com propriedade porque trabalhou e foi motorista há cinco anos. Falou 
que o Secretário que comprou a ambulância não tem responsabilidade com o 
dinheiro público e que é contra a contratação com profissional porque já tem 
motoristas qualificados. Com  a palavra a Eleazar: Deu boa noite a todos e 
posteriormente deu uma resposta para o Vereador Pial dizendo que tem que 
analisar o contrato e pediu a Vereadora Sônia para tentar conseguir uma cópia 
para análise. Direcionou a palavra ao Vereador Piol e disse que acha que ele 
não frequenta Praia Grande, porque o serviço prestado lá foi bem prestado, 
inclusive quando o Vereador Daniel estava como Vereador a comunidade de lá 
foi bem atendida com o caminhão fossa, tendo sido pago doze mil a quinze mil 
reais por mês. Posteriormente disse ter feito um cálculo mais ou menos e deu 
quase cinquenta mil reais. Salientou que vai solicitar o relatório de 
atendimento que teve na época da sua gestão e levará na casa do Vereador Pial 
para esclarecer porque o Vereador disse que foi pago, mas não foi atendido, 
uma vez que a comunidade se agradou muito com o atendimento do caminhão 
fossa. Por fim, deu boa noite a todos. Com  a palavra vereadora Sônia: Deu 
boa noite a todos. Em seguida falou que Eleazar fez um belo trabalho enquanto 
gestor e que as pessoas tem que agradecer por esse trabalho exercido. Logo 
após parabenizou a todos os presentes, amigos, colegas e a população por estar 
ouvindo a Sessão. Disse que sem a população não haveria debate nesta Casa de 
Leis. Seguidamente falou que a Saúde está critica, pois existem médicos que 
estão atendendo de 160 a 180 pessoas. Posteriormente parabenizou a festa de 
Carnaval dizendo ter sido maravilhosa porém o que importa é o estado caótico 
da Saúde e o estado também caótico das estradas rurais, uma vez que, quando 
Eleazar estava na gestão, dois ou três meses após ter assumido, ele fez as 
estradas com o Everaldo, tendo ajudado muito e hoje as estradas rurais estão 
cheias de buracos. Além do mais, salientou que daqui poucos dias, irá vir o 
período da colheita de café e as estradas estão impróprias para os tráfegos de 
carros, considerando que há muitos buracos. Ressaltou que como papel de 
fiscalizadora, atua em prol da Saúde e tenta fazer o melhor para o Município, 
porém, muitas vezes faz indicação e não é ouvida e disse não estar vendo nada

, 
 

de maravilhoso na Saúde, Educação, Esporte,  etc.  Por fim, agradeceu. Com  a 
palavra vereador Ronaldo: Cu  prim 	u o Presidente  des  Casa, os • 
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demais Vereadores e a todos os presentes. Em relação ao Carnaval, disse ter 
sido muito bom e que sem dúvidas, poderia ser economizado em algumas 
coisas para dar prioridade a outras como, por exemplo, dar prioridade ao 
Ginásio de Esportes. Salientou que as bandas começaram a tocar no carnaval as 
14:00 da tarde e terminaram 02:00 da manhã e se perguntou, porque o 
Município não economizou para fazer a reforma do Ginásio de Esportes. 
Posteriormente falou que na Educação, está faltando o básico, uma vez que os 
processos da Educação estão engavetados na  CPL,  as escolas de Praia Grande 
estão abandonadas visto que, se chover, molha tudo e os alunos não tem 
condição de ficar dentro do local. Em seguida, pediu que fossem reformadas as 
escolas de Praia Grande e logo após, disse também que deveria fazer um 
emergencial para que haja a reforma. Posteriormente falou que a Saúde está 
em condições precárias e que também deveria fazer um emergencial dando 
prioridade a Saúde. Em relação a Agricultura, disse que os agricultores estão 
abandonados, uma vez que está chegando a colheita do café e as estradas estão 
danificadas, não tendo como trafegar direito, uma vez que estão esburacadas. 
Disse que o  Ex  Vereador Everaldo e o Secretário deixaram as máquinas 
consertadas e que agora, quer saber por que as máquinas estão quebradas. Por 
fim, disse que paga-se impostos para ser devolvido em benefícios e que não é 
obrigação do Executivo cobrar o direito da população e sim obrigação do 
Legislativo. Em relação a Beira Linha, a Vale fez o grafite e ficou bonito, porém, 
foi feito um acordo com a Prefeitura para que seja jogado o Revesol na beira 
linha, porém a MTT liberou a Vale e a Prefeitura passar o rolo compacto mas 
até agora não foi passado. Portanto, disse que o Revesol deve ser jogado na 
Beira Linha, uma vez que compromisso é compromisso. Em seguida, ressalvou 
a questão das Casas Populares e disse que em dois meses irá resolver e para 
finalizar, se perguntou porque a atual administração ainda não deu ordem de 
serviço para aquilo que está faltando. Concedido aparte ao vereador Eleazar: 
Deu boa noite ao Vereador Ronaldo e disse que foi deixado quatrocentos mil 
reais de róyds para realizar a construção das ruas. Com  a palavra vereador 
Ronaldo: Disse que gostaria de saber por que o executivo não dá ordem de 
serviço para calçar as ruas uma vez que já foi licitado? Em relação ao campo de 
Piranema, disse que foi dada ordem de serviço e até agora nada foi feito.  Ern  
seguida falou sue deve-se saber a  qua  !jdade de aluno para que o sa saber a 
7.  
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quantidade de frota que vai precisar para transporte de alunos. a ientou que 
em Praia Grande os alunos estão sendo transportados de forma tumultuada e 
que isso é uma falta de respeito, visto que os alunos têm direito a transporte 
escolar sem superlotação, porque é proibido por lei. Seguidamente falou que 
em se tratando da vida de uma pessoa, deve haver responsabilidade, porque o 
transporte escolar não é brincadeira. Posteriormente falou que trezentos mil 
reais dão para comprar um caminhão para não precisar alugar e que é hora de 
parar de criar emergencial e criar frota própria. Disse que tem que ter empresa 
em Fundão para gerar emprego no Município, porque a Prefeitura não tem 
suporte para comportar todas as pessoas. Em seguida, pediu ao Prefeito que 
olhasse com carinho para os funcionários que trabalham e ganham menos de 
um salário mínimo, porque tem muita gente que passa necessidade. Por fim, 
deu boa noite a todos e agradeceu. Com  a palavra vereador Tadeu: Deu boa 
noite a todos os presentes, ao Senhor Presidente, aos demais Vereadores, ao  Ex  
Secretário Everaldo. Salientou que na sessão passada falou sobre o Carnaval de 
Praia Grande, que foi um carnaval que merecia ser parabenizado, um carnaval 
sem violência. Logo após falou que tem que parar com "picuinha" porque 
proibiram a  Ex  Candidata a Vereadora de subir no palanque. Concedido 
aparte ao vereador Ronaldo: Deu boa noite a todos e disse que seu nome foi 
citado por interesse porém frisou que o seu lado é ao lado da população, que 
está nesta Casa para ouvir a população. Disse que para que aprove um projeto 
não precisa ser elogiado em cima do palanque não, porque o que for errado, 
não vai haver aprovação. Após, agradeceu. Com  a palavra vereador Tadeu: 
Parabenizou a festa de Praia Grande, parabenizou pelo valor, pelas bandas e 
pela organização, porém, tem que parar de perseguição política. Salientou que 
foi economizado cento e quarenta mil reais na coleta de lixo, porém saiu em 
nota de jornal que estava com mau cheiro, com urubus sobrevoando, pois 
alguns lixos não eram coletados. Disse que a coleta de lixo tem que ser feito de 
forma digna, dentro dos parâmetros estabelecidos. Em relação as Ambulâncias, 
frisou que precisa de uma ambulância digna, porque quando chega alguém 
passando mal no Pronto Atendimento tem que fazer logo a transferência e 
ligando para 192 requer um certo tempo e trabalho. Em seguida, firmou que 
discorda no que foi falado pelo Vereador sobre os motoristas de ambjilânciasfl  
Pediu que fosse visto com a Proc adorf a Prefei1ira para na isar se 
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aproveitar os motoristas bons da Prefeitura de Fundão que - piã§stráin no 
processo seletivo. Posteriormente falou sobre o Vereador Everaldo, que foi 
Vereador desta Casa e Secretário de Administração de Agricultura do 
Governo de Eleazar. Parabenizou sua fala e disse que fez um bom 
trabalho. Disse também que tem que parar de perseguição política, que 
tem que colocar pessoas na Prefeitura que realmente querem trabalhar e 
produzir. Em seguida pediu que fosse feito um projeto digno da Reforma 
Administrativa valorizando quem está passando necessidade, pois nunca 
terão um salário descente, sempre terá que ganhar algo a mais para 
acrescentar o no salário, frisou que agora é hora de acertar, para trazer o 
benefício ao povo de Fundão e com isso beneficiar o comércio de Fundão. 
Salientou que o município de Fundão precisa de pessoas sérias para 
ajudar no desenvolvimento da nossa cidade. Agradeceu. ORDEM DO DIA: 
Dando continuidade o Presidente iniciou a Eleição da Mesa Diretora para 
o Biênio 2019/2020. Informou que foi registrada 1 (uma) chapa nesta 
Casa de Leis. Chapa 01: Presidente: Eleazar Ferreira Lopes (PCdoB) Vice-
Presidente: Ronaldo Broetto Scaquetti (PCdoB) Secretário: Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga (REDE). O Presidente recepcionou a Chapa 01 para que 
fique registrada nos anais desta Casa de Leis. Logo após, solicitou ao 
Secretário que faça a chamada nominal dos Exmos Vereadores para 
apresentar na Tribuna seu voto, lembrou a todos que de acordo com o 
inciso VIII do artigo 10 do Regimento este primeiro escrutínio só é válido 
se o vencedor se der por maioria absoluta, ou seja, 6 votos, caso 
contrário haverá um segundo escrutínio por maioria simples, com vitória 
do mais idoso no caso de empate. O Secretario iniciou a chamada. 
Adeilson Minchio Broetto (PMN) votou a favor da chapa 01. Angela Maria 
C. Pereira  (PV)  votou contra a chapa 01. Antonio Piol (PRP) votou contra 
a chapa 01. Ataides Soares da Silva  (PEN)  votou contra a chapa O 
Eleazar Ferreira Lopes (PCdoB) votou a favor da chapa 01. Elielton 
Rocha Nascimento (PMN) votou a favor da chapa 01. Eloízio Tadeu R. 
Fraga (Rede) votou a favor da chapa 01. Janilton A. De Carli (PDT) votou 
contra a chapa 01. Ronaldo Broetto Scaquetti (PCdoB) votou a favor da 
chapa 01. Marseandro Agostini Lima  (PEN)  votou contra a chapa 01.  
Sonia  Lusia Neves R.  Steins  (PRP) votou a favor da chapa 01. Após 
votação, o Presidente solicitou que o secretario fizesse a contagem dos 
votos. Dest forma,conforme registro no Mapa de Apuração„ \proclamou o 
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4 
seguinte resultado: Chapa 01 obteve 6 votos a favor e 5 votos c a-ago'  6rme 
votação, eleita a Chapa composta pelos Vereadores: Presidente: Eleazar 
Ferreira Lopes (PCdoB) Vice-Presidente: Ronaldo Broetto Scaquetti (PCdoB) 
Secretário: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga (REDE). Determinou ao servidor 
encarregado pela elaboração da ata, que nesta deverá constar a assinatura de 
todos os presentes, e que o resultado proclamado será aceito por todos, sem 
qualquer questionamento.E seguida, declarou automaticamente empossados os 
eleitos a partir de 12  de janeiro de 2019. Parabenizou a todos pela eleição. Com  
a palavra vereador eleito Eleazar: Agradeceu a quem novamente confiou no 
seu trabalho, disse que não vai decepcionar a quem votou a favor e que esses 6 
votos foram a favor da população de Fundão, não foi a favor de prefeito ou 
secretário. Salientou que vai honrar pelo votos. Disse ao prefeito Joilson que a 
Casa está a sua disposição, pois não é uma guerra. Agradeceu. Retomou os 
trabalhos e deu inicio a eleição das vagas nas Comissões Permanentes, 
esclareceu a todos o que disciplina o Regimento Interno acerca deste tema, 
solicitou ao secretario que faça a leitura do Regimento.  Art.  35. Na constituição 
de cada Comissão será assegurada, tanto quanto possível, a representação 
proporcional dos partidos ou blocos parlamentares representados na Câmara. 
(...) § 22  Ao Vereador, com exclusão do Presidente, será assegurado o direito de 
integrar, como titular, no mínimo uma comissão, ainda que sem legenda 
partidária ou quando este não possa concorrer às vagas existentes pelo cálculo 
da proporcionalidade. § 32  As modificações numéricas que venham a ocorrer 
nas bancadas dos partidos ou blocos parlamentares, que importem 
modificações da proporcionalidade partidária na composição das comissões, só 
prevalecerão a partir da Sessão Legislativa subsequente. § 42  Respeitado o 
disposto n § 12, o mesmo Vereador não poderá ser eleito para mais de duas 
comissões; § 52  0 disposto no § 42, não se aplica diante de renúncia da vaga ou 
vagas insuficientes, quando deverá se contemplar os inteiros, e a partir daí, 
permitir uma terceira indicação; § 62  Salvo imperiosa necessidade, nenhum 
Vereador presidirá mais de uma Comissão; § 72  Cada Comissão será 
constituída de três membros, sendo um deles o Presidente e outro o Secretário; 
§ 82  O término do mandato dos membros das comissões permanentes 
coincidirá com o dos membros da Mesa. 	t. 39. A eleição das Comissões 
Permanentes se feita por mai 	sim 	com vot ao aberta,  ad  ti a à 
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forma de de aclamação pelo Plenário. Parágrafo Único. Será considerado eleito, 
em caso de empate, o Vereador mais votado.  Art.  40. As Comissões 
Permanentes são as seguintes: I - de Justiça e Redação; II - de Finanças e 
Orçamento;  III  - de Obras e Serviços Públicos; IV - de Educação, Saúde e 
Assistência; V - Comissão de Meio Ambiente Ciência & Tecnologia e Petróleo; VI 
- de Agricultura, Turismo e Indústria e Comércio; VII- de Segurança Pública. 
Adotaremos a seguinte dinâmica na condução dos trabalhos: - Faremos a 
eleição de cada Comissão na ordem imposta pelo Regimento Interno; 
Abriremos as indicações para cada Comissão; Realizaremos a votação aberta, 
em que cada Vereador indicará três nomes; Apuração do resultado; Posse dos 
Eleitos. O Presidente interrompeu a Sessão por 10 minutos para inscrição dos 
interessados as Comissões. Após votação, a composição das Comissão foram: 
Comissão de Justiça e Redação: Adeilson, Ronaldo, Ataídes. Comissão de 
Finanças e Orçamento: Adeilson, Eloízio Tadeu, Marseandro. Comissão de 
Obras e Serviços Públicos: Elie1ton, Marseandro, Ataídes. Comissão de 
Educação, Saúde e Assistência: Ronaldo, Sônia, Janilton. Comissão de Meio 
Ambiente, Ciência e Tecnologia e Petróleo: Antônio, Adeilson, Angela. 
Comissão de Agricultura, Turismo, Indústria e Comércio: Eloízio Tadeu, 
Janilton, Sônia. Comissão de Segurança Pública - Elie1ton, Angela, Antônio. 
Em seguida, o secretário fez a leitura do VETO N2  001/2018 de autoria do 
Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha Nunes. Ementa: Encaminha veto total ao 
Projeto de Lei n° 038/2017 que "Dispõe sobre a gratificação de incentivo à 
Melhoria da Qualidade de Assistência Médica (GQUAM). Em discussão. Com  a 
palavra vereador Elielton: Esclareceu que pediu a vista do veto para entender 
melhor o vetor e não para trancar a pauta como foi falado por alguns 
vereadores. Não havendo mais quem quisesse discutir, e para orientar a 
votação esclareceu que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do 
requerimento, quem for contrário, se levantasse. Em votação, o Veto foi 
rejeitado  corn  6 votos contra dos vereadores: Adeilson, Eloizio Tadeu, Eleazar, 
Elie1ton, Ronaldo e Sônia. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 
promulgação da Lei. MOÇÃO DE PESAR N2  001/2018 de autoria do Sr. Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: Moção de Pesar em Honra da Família do 
recentemente falecido Ilustríssimo Senhor Guaracy Neves. Em Discussão. Com  
a palavra Eleazar: Disse que Guarac eveii  um ss fundadorjIe Praia 
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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Plenário Henrique Broseghini, 15 de fevereiro de 2018. 

,- 

EAZARFERREIRA  LOP  
Presi 	e da Câmara Municipal d Fundão/ES. 

• 

o 

4# 'nziP1.1 
• 

.0-E_EU.69  
Grande, pois morou em 60 anos no distrito, fundou o loteamento que hoje é a 
linda Praia Grande. Salientou que foi um senhor que sempre ajudou, ligando um 
gerador para fornecer energia para a pequena população que se encontrava. 
Agradeceu. Não havendo mais, quem quisesse discutir, e para orientar a 
votação esclareceu que quem permanecesse sentado estaria votando a favor da 
Moção de Pesar, quem fosse contrário se levantasse. Em Votação, a Moção de 
Pesar foi aprovada por unanimidade dos presente, ausência da vereadora 
Angela. Remeteu a família do homenageado. Comunicações:  Cada Vereador 
teve o prazo máximo de 03 (três) minutos para se pronunciar sobre atitudes 
pessoais assumidas durante a Sessão, não podendo ser aparteado de acordo 
com o  art.  122 e 123 parágrafo único do Regimento Interno. Com  a palavra o 
vereador Adeilson: Parabenizou o Everaldo pelo trabalho durante o período 
que ficou a frente a secretaria de agricultura, parabenizou o Presidente pela 
reeleição, desejou que Deus abençoe até 2020. Agradeceu todos os colegas que 
votaram a favor da chapa 01. Desejou boa noite. Encerramento: Nada mais 
havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária, dia 01 de março (quinta-feira), às 19:00 horas, e em nome de Deus, 
declaro encerrada a Sessão às 21h22min. 
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